

Виконавчому комітету

Луцької міської ради

Перевізника автобусного маршруту
№26,26а

Кубового Б.А.

тел. 0668467341

Звіт про виконання договору на перевезення пасажирів автомобільним транспортом у м.Луцьку на автобусному маршруті №26 та 26а

З ФОП Кубовий Б.А. та Виконавчим комітетом Луцької міської ради заключений договір на перевезення пасажирів автомобільним транспортом у м.Луцьку за автобусним маршрутом №26 та 26а від 19.03.2020р. № 83 на 5 років.

На даному автобусному маршруті задіяно 8 автобусів марки Богдан (6 автобусів в основному складі, та 2 автобуса в резервному складі).

З ВАТ " Луцьке автотранспортне підприємство 10754" що розташоване по вулиці Рівненській 48 заключений договір на передрейсовий та післярейсовий медичний огляд водіїв транспортних засобів, технічний огляд автобусів перед випуском їх на маршрут та після повернення автобусів з рейсу а також стоянка машин здійснюється за цією ж адресою під цілодобовою охороною.

Всі транспортні засоби укомплектовані пакетом документів передбачених чинним законодавством України. Автобуси екіпіровані відповідно до вимог ЗУ "Про дорожній рух" та "Правил надання послуг пасажирського автомобільного транспорту". В салонах автобусів розміщена інформація визначена "Правилами надання послуг пасажирського автомобільного транспорту".

Для покращення сполучення пасажирів котрі користуються маршрутом №26а було додано ще один автобус. Змінено паспорт маршруту та розроблені нові графіки руху, які були обговорені з мешканцями даного мікрорайону, що значно покращило зручність маршруту для пасажирів.

Щоденно на лінію виїжджає 6 автобусів. Для покращення роботи на маршруті було вирішено придбати другий резервний автобус, що забезпечує краще виконання умов перевезень при поломках автобусів.

В разі звернення Організатора перевезень надаємо автобуси на благодійних засадах для обслуговування загальноміських заходів.

З моменту заключення договору ми виконуємо всі свої зобов'язання. На даний час договір на перевезення пасажирів на маршруті № 26 та 26а від 19.03.2020р. в частині безготівкової оплати за проїзд виконується в повному обсязі. А при виявленні поодиноких випадків порушення даного пункту водіями, є кілька показових звільнень, які являються стримуючим фактором для інших водіїв.

10.04.2023р.



Кубовий Б.А.